



仁川亚运会

帅！中国泳坛新一代男神 宁泽涛是郑州小伙儿

宁泽涛正式加冕“亚洲飞鱼”

如果说在去年全运会上连夺两金并两破亚洲纪录为宁泽涛赢得的“亚洲飞鱼”的称号还有一些外界祝福和期许成分的话,那么昨天晚上在男子50米自由泳决赛中击败亚洲纪录保持者——日本选手盐浦慎理从而夺冠,则算是完成了他“亚洲飞鱼”的正式加冕仪式。

去年在沈阳全运会上一鸣惊人之后,宁泽涛就被视为中国男子游泳短距离项目的领军人物,但近一年,宁泽涛所走的路并不顺利,尤其是最近半年一直受伤病困扰。在今年的全国冠军赛上,他在50米比赛中输给了广东小将余贺新,随即宣布因伤退出了后面的比赛,这让人

对他在亚运会上的前景颇为担忧。

而亚运会的比赛对他来说压力不可谓不大,他的报名成绩在所有选手中只排名第四,而主要对手盐浦慎理不久前打破了宁泽涛保持的亚洲纪录,可谓咄咄逼人。此外,在赛前中国男子选手接连在男子200米自由泳以及接力项目中失利,一直未能斩获金牌。昨天的对抗,不仅是宁泽涛和盐浦慎理之间的对抗,而且还会影响到中日泳军较量的格局。

经过精心准备和调整的宁泽涛在昨天显示出了非常好的状态,在上午的预赛中即游出了21秒94的成绩,以第一名的身份进入决赛,而且打破了亚运会纪录。昨天晚上的

决赛,他和盐浦慎理之间的竞争非常激烈,以至于在触壁后自己也不能确认是否夺得了冠军。大屏幕显示出他最终的成绩为21秒95,以微弱优势击败盐浦慎理夺冠。

短短20多秒的时间,宁泽涛说他的战术就是“拼”：“军人嘛,必须拼出来!”而成功夺得本人的第一枚亚运会金牌之后,宁泽涛接下来还将参加100米自由泳以及接力项目的比赛,在有机会成为“多金王”的同时,也可以借此进一步巩固其“亚洲飞鱼”的地位。不过他的目标并不止于此。“下一步我要争取把亚洲纪录夺回来!”昨天赛后,宁泽涛表示。而这也意味着他要实现更大的突破,不仅仅是金牌。

帅

■省运会

武术套路落幕 郑州队完美收官

省第十二届运动会青少年竞技组的武术套路比赛,昨天晚上全部结束,在最后一个比赛日中,郑州队再夺3枚金牌,从而使自己的金牌总数达到9枚,圆满完成预订目标。

昨天为郑州队打响头炮的小姑娘曾情,在女子甲组剑术的比赛中,她凭借行云流水般的动作,征服了评委,最终得到了9.32分的高分,夺得冠军。这也是她第一次在大型综合性运动会上夺金。从小因为“太调皮”而被家人送上习武之路的曾情,在练武之后,功夫长了,人却变得“老实多了”。习武5年,良好的悟性和刻苦的训练让她在同龄人中脱颖而出。早在之前的女子甲组长拳比赛中,曾情已经为郑州代表团增添了一枚银牌。而在剑术的比赛中终于弥补了遗憾之后,小姑娘也非常开心。

在晚上的比赛中,郑州选手再接再厉,在枪剑两项中,潘志康以18.91分的总分夺得第一,这也是他本人在本届运动会上的第二枚金牌;而在女子甲组枪术的比赛中,梁晃臣以9.17分名列第一。至此,在武术套路的28个小项中,郑州队一共夺得了9枚金牌,接近金牌总数的三分之一。此外,他们还夺得了10枚银牌,4枚铜牌,成绩骄人。

在昨天的田径比赛中,郑州代表团可谓“大丰收”,在女子甲组400米栏、10000米等项目中,一共取得了9枚金牌,继续在金牌榜上遥遥领先。

郑州晚报首席记者 郭韬略

首届河南省青少年定向越野巡回赛周六开赛

由河南省体育局、河南省教育厅联合主办,省社体中心和郑州市体育局等单位承办的首届“普兰斯杯”河南省首届科技体育青少年定向越野巡回赛,将于周六在郑州普兰斯薰衣草庄园进行。

定向越野是一项对综合素质有着高要求的运动,青少年参与这项运动,既可以锻炼身体,增强团队合作意识,而且还可以学到地形学、地图学等多方面的知识,所以近年来在中小学校园中越来越受欢迎。本次比赛,将进行三站,于11月份全部结束。比赛按照年龄分为9岁、12岁、14岁、18岁和21岁5个男、女组别,每站的参赛选手将达到500人。按照组委会的规定,整个比赛将采取积分制,按照三站的总积分排定名次。最终各个组别的前六名将分享总额34000元的奖金。

郑州晚报首席记者 郭韬略



宁泽涛

在被“横空出世”的日本选手荻野公介压制了两天之后,中国男子游泳昨天终于成功实现了反击,先是郑州籍选手宁泽涛在男子50米自由泳中夺冠,随后孙杨在男子400米自由泳中捍卫了自己的霸主地位,终于打破了亚运会开幕以来,中国男子游泳不见金的尴尬。
郑州晚报首席记者 郭韬略



孙杨告诉荻野谁是自由泳之王

孙杨夺首金 孙朴秀“基情”?

在200米自由泳项目上被“黄雀在后”的荻野公介“抢走”了金牌,孙杨反而因此更加引人注目。以至于他因伤选择了战略性退出的接力项目之后,仍遭到了日本媒体的非议,被认为是为自己成绩不佳找借口。

所以昨天最为引人注目的男子400米自由泳比赛的主旋律,已经由以往的“孙朴大战”变成了孙杨与荻野公介之争。昨天的比赛中,荻野公介采取了先发制人的策略,在前100米处处于领先,但孙杨不为所动,依然保持着自己的节奏,从100米后开始反超,最终以明显优势率先触壁,捍卫自己在400米项目中的霸主地位。

很显然,200米丢金让孙杨承受了很大压力,昨晚的胜利也给了他一个宣泄的渠道。“这枚金牌就是要杀一杀日本队的士气。”赛后,孙杨对着央视镜头说。

这是孙杨三停之后,首次在国际重大赛事夺冠。孙杨400米自由泳赢得了奥运会、世锦赛、亚运会全部大赛冠军,如今只差世界纪录就能完成全满贯。

赛后,孙杨怒吼庆祝了一番,靠向了相邻泳道获得季军的朴泰桓。朴泰桓也游到他身边,伸出手来……不是击掌,不是握手,他摸了摸孙杨的下巴……这个动作是表达什么呢?而孙杨也用他受伤的手紧紧握住了朴泰桓,两人共同庆祝。

上一场两人双双无缘冠军时,朴泰桓是摸摸孙杨的头,看来,朴先生表达感情的方式有些独特啊。有网友就问了:1500米比赛的时候打算摸哪里呢?

昨天中国女队依然保持着自身的强劲势头,包揽了所有女子项目的金牌,而由于宁泽涛和孙杨的获胜,日本



朴泰桓轻抚孙杨下巴

队昨天则遭遇了无金的尴尬。而在400米自由泳受挫之后,荻野公介的8金梦想已经破灭,但这个20岁的年轻人在成为日本游泳领军人物的同时,已然成为了中国游泳的“心腹大患”。尽管孙杨昨天的金牌和话语都很给力,但从目前看,中国男子游泳要想重现广州亚运会击败对手的那一幕,难度可以说是非常大。中日之争,已然将是亚洲游泳持久的旋律。

帅